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Французы:
какие они?
ОНИ НЕ ВЕРЯТ ЖУРНАЛИСТАМ... Согласно

опросу, проведенному институтом ЭСОП, 67
процентов французов не верят тому, что пишут
журналисты. В Париже эти цифры еще выше,
чем в целом по стране, — 71 процент парижан
отказывают в доверии представителям второй
древнейшей профессии.

38 процентов французов главным источни-

ком наиболее достоверной информации счи-

тают телевидение. Но к тележурналистам по

сравнению с 1989 годом доверие упало — то-

гда 49 процентов французов считало их ин-

формацию наиболее достоверной. Далее по

степени достоверности следуют ежедневные
газеты — 28 процентов и радиоинформация —

17 процентов. На последнем месте по до-
верию стоят журналисты из еженедельников и

ежемесячных журналов — 10—14 процентов.

...ОБЛАДАЮТ ХОРОШИМ ВКУСОМ... 48 про-
центов французских мужчин считают, что са-

мая красивая женщина Франции — известная

акт риса Катрин ^енёв. Опрошенные подчер-
кивают, что в ней все совершенно: прекрасное
лицо и фигура, взгляд и походка. Проводив-
шиеся последние пять лет опоосы подтверж-
дают, что приоритет Катрин Денёв у француз-
ских мужчин бесспорен.
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